
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   تمشه: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 جاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد. 1

  گويند. مي....................  ساخته شده است، مادهاي كه فقط از يك نوع  به مادهالف) 
  روند. شمار ميبه ....................  ها نوعي آنزيمب) 
  .شود تبديل مي 236به اورانيوم ....................  يك با جذب 235هسته يك اورانيوم ج) 
  است.....................  فسفرنماد شيميايي عنصر د) 
  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2
    نادرست    درست    بيشتري دارد. ةشد آب سرد، نسبت به آب گرم، اكسيژن حلالف) 
    نادرست    درست    شود. در صنعت براي جداسازي چربي از شير، از قيف جداكننده استفاده ميب) 
    نادرست    درست    گيرد. در سوختن شمع، هم تغيير فيزيكي و هم تغيير شيميايي صورت ميج) 

  

75/0 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  ؟دهد نمييك، تغيير شيميايي روي  در كدامالف) 

  افزودن محلول يد بر نان) 2    دميدن در محلول آب آهك) 1
  وارد كردن ميخ آهني در محلول مس سولفات) 4    خام تقطير جزء به جزء نفت) 3

Ni59اتمهاي  ها و نوترون تفاوت تعداد الكترونب) 
  كدام است؟ 28

1 (2  2 (3  3 (5  4 (6  
  ها كمتر است؟ تفاوت بين پروتون و نوترون در كدام گزينه از ساير گزينهج) 

1(Ni59
28   2(Br80

35   3(Fe56
26   4(N14

7   
  

75/0 

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  :عنصرالف) 
  :دهنده واكنشب) 

  

1  

 به سوالات زير پاسخ كوتاه بدهيد. 5
  الف) براي هر يك از موارد زير يك مثال بزنيد.

 سوسپانسيون  ....................  
 محلول جامد در جامد  ....................  

   تغييرات شيميايي را نام ببريد.نشانة دو ب) 
  نام ديگر مدل اتمي بور چيست؟ج) 
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 15/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   تمشه: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 ماده در دماهاي مختلف به صورت زير است. 3پذيري  انحلالنمودار 6

  تر است؟ پذيري كدام ماده در دماهاي پايين، بيش انحلالالف) 
  ؟نداردپذيري كدام ماده اثري  دما بر انحلالب) 
  تري دارد؟ پذيري كدام ماده اثر بيش افزايش دما بر انحلالج) 

  

75/0 

  ديگر بنويسيد. داريد. آزمايشي براي جداسازي آنها از يكمخلوطي از ماسه و نمك در اختيار 7
  

1  

  براي پاسخ خود دليل بياوريد.»تغييرهاي شيميايي مفيدندهمة«الف) آيا اين گفته درست است كه 8
  ب) چرا نبايد براي خاموش كردن آتش ناشي از بنزين، از آب استفاده كرد؟

  

1  

 شيميايي سوختن شمع را بنويسيد.واكنش 9
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  من چيستم؟ 10
  ها وجود دارد. اي بنيادي كه در تمام اتم الف) ذره
  شده كه به طور طبيعي وجود دارد. ترين اتم شناخته ب) ساده
  .ندارداتم كه بار الكتريكي هستة اي درون  ج) ذره

  

1  

نوترون است. آرايش الكتروني، اين عنصر را رسم كنيد و نماد شـيميايي آن را بـا   7پروتون و 7، داراي xعنصر فرضي  11
  اتمي آن بنويسيد. و اعداد جرمي
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  10 جمع بارم 
 


